

不慎把背包落在了出租车上,没要发票、没记车号,在众人努力下物归原主。两名德国游客高兴地说——

“我们喜欢这里,还会再来的”

昨日16时30分前后,两张高鼻梁的“洋面孔”神色焦急地赶到市交警支队指挥控制中心。原来,第二天即将乘飞机离洛的他们,将随身携带的两个背包落在了出租车上,无奈之下到市交警支队寻求帮助。

与“洋面孔”一同前往的段小姐介绍,这两位外国人来自德国,他们即将结束在中国的行程。回国前,他们想买一些茶叶带给德国的亲友,当天11时许,他们从华阳广场国际大饭店

打车前往纱厂西路茶叶市场。

“因为下着雨,他们下车后走得很快,忘记了拿放在出租车后备厢里的背包。他们没有要发票、没记出租车号,更对洛阳的道路不熟悉。我母亲和他们同坐一辆车,也没注意出租车行驶路线。”段小姐说,多方寻找无果后,她想到了向市交警部门求助。

听德国游客介绍乘车路线后,市交警支队指挥控制中心的民警,立即

调取该出租车可能经过的珠江路、王城大道、唐官路、凯旋路等路段的路口监控录像,逐一寻找线索。终于,昨日17时许,段小姐的母亲认出了高清监控画面上坐在出租车副驾驶座的自己,随即民警确认了他们乘坐的那辆出租车。这时距他们求助才半个多小时。

“随后,我们立即与该出租车司机李师傅取得联系。李师傅找到并确认了两位德国游客的背包,并于18时30

分将行李送到了市交警支队。”市交警支队指挥控制中心负责人张晚苗说。

拿到失而复得的行李后,两位德国游客非常开心,他们想付给李师傅一些现金表示感谢,被李师傅谢绝。“感谢洛阳交警,感谢出租车司机,洛阳人民很友好。我们喜欢这里,我们还会再来的。”两位德国游客高兴地说。

本报记者 郭秋铭
特约记者 姜东

26路、34路公交车明起调线

本报讯(记者 赵佳 通讯员 王明广 王斐)昨日从市公交集团公司获悉,根据九都路改造工程进程及市民诉求,从明日起,26路、34路公交车将优化调整。

市公交集团相关负责人介绍,26路、34路两条公交线路在2日九都路改造工程开始时进行了调线,调线运营至今,该集团不断接到市民通过网络、110联动及公交热线反映的意见与建议。根据这些诉求,市公交集团组织工作人员,及时对这些线路的情况进行实地核查,最终根据九都路改造工程进程及市民诉求,对这两条公交线路再次进行优化调整。调整后的新增站点将设置临时候车站牌,方便乘客候车。两条公交线路调整后如下:

26路:从西关发车,沿原线路行驶至凯旋路芳林路口后,改走芳林路、丽春东路、王城大道恢复原线路运营。调整后新增芳林路九都路口北、丽春东路王城大道口东等两个临时站点,原线路中的王城大道凯旋路路口南、王城大道行署路口、王城大道九都路口南等3个站点不再经停。

34路:从机务技校发车后,沿原线路行驶至中州路芳林路口后,改走芳林路、丽春东路、王城大道恢复原线路运营。调整后新增芳林路九都路口北、丽春东路王城大道口东等两个临时站点,原线路中的王城大道中州路口南、王城大道凯旋路路口南、王城大道行署路口、王城大道九都路口南等4个站点不再经停。

乔静:地税系统的一颗“螺丝钉”



乔静在查阅档案

乔静1997年中专毕业后到涧西区地方税务局从事税政工作。2010年,她被调到市局稽查局综合执行科工作,现任该科任副科长,主管人事、宣传等工作。

2002年4月至10月,市地税系统实行人事档案标准化,要求各单位将原来较凌乱的资料重新整理,乔静被抽调到市局帮忙,她不仅负责全市地税系统的资料整理工作,还分管涧西区地税局近100名同志的档案整理。那段时间,为不耽误工作,她每天中午不回家,加班加点工作,全面掌握了基础资料,准确及时完成各项任务。

2002年至2009年,她负责的人事工作经历了税务人事管理系统投入使用、工资管理系统投入使用、公务员登记等多次重大变革,每次她都做到零差错,为市局人事管理工作步入信息化、规范化做出贡献。

2004年12月,乔静在单位加班整理资料时,身体一直不太好的父亲突然去世。这成为她心中最大的遗憾。为了不耽误工作,原本3天的丧假她只休了1天就回到岗位上。在迎接上级验收检查前的半个月,她每天都忙到半夜,直到单位以全市最高分的成绩顺利通过检查验收。

2011年至2012年,为提高地税稽查干部的综合业务素质,稽查局对全市地税稽查干部进行业务素质和能力考核,开展“学业务、提技能、大练兵”活动,乔静为活动负责人。

活动分四次举行,前三次采取笔试,第四次采取现场竞答方式。为了建立题库,从2012年7月开始,乔静每天都加班整理材料。一天晚上,她从7点多写材料至凌晨3点多,晕倒在家中。休息一天后,她又出现在了工作岗位上,最终,整理出28套题库。

“活动得到省局领导的表扬,要求在全省地税系统推广,我觉得自己的辛苦没有白费。”乔静说。

乔静还经常组织单位职工参加各种志愿服务活动,如“文明助交通”、关爱社区孤寡老人、关心贫困女童、慰问福利院孤儿等,将单位的业余活动开展得有声有色。

2005年,乔静被省地税局授予全省地税系统“五好人事干部”称号;2009年,被省地税局授予“全省地税系统优秀税务工作者”称号;2010年,她被市地税局记三等功。本报记者 王晓丹 通讯员 田力军 文/图



每日一精

排球比赛因雨取消 绿茵场上酣畅淋漓

昨日,市十二运会正在进行的排球项目比赛受降雨影响,当天下午赛事取消,其他赛事在场馆中进行。但足球比赛是个例外,依然在雨中进行。

昨日14时50分,记者在新区体育场外场足球场看到,在第一轮第二场的比赛中,偃师市代表队和涧西区代表队队员正冒雨比赛。足球竞赛组成员司马超介绍,因涧西区代表队队员中有不少是上届冠军孟津县代表队的“班底”,双方实力悬殊,上半场结束时涧西区代表队以3:0领先。

随后开始的下半场比赛,涧西区代表队很快再入一球,最终以6:0大比分取胜。足球项目赛制为单循环积分制,有西工区、涧西区等7支代表队参加。赛事将持续至21日,全部赛事结束后按照各代表队积分排名。

记者了解到,本届运动会足球项目比赛参赛运动员中有10多人有过职业队经历,曾效力省队、河南建业等球队。各代表队队员不一定为代表队所在地户籍,但均为洛阳籍,符合竞赛规定,这些队员平时多活跃在我市各业余球队。

“涧西区代表队、浮法玻璃代表队和西工区代表队具备冲击金牌实力。不过,体育赛事特别是足球比赛从来没有定数,因此不排除黑马产生的可能。”司马超说,19日上午进行的第五轮第一场由涧西区代表队对阵西工区代表队的赛事会比较精彩,两支代表队整体实力都比较高,有兴趣的市民届时可前往观战。

本报记者 马毓莹 通讯员 刘杰



在足球比赛中,球员冒雨比赛 记者 鲁博 摄

两个全民健身项目今日开赛

今日,台球、健身秧歌两个全民健身项目将开赛。

台球比赛在涧西区潘晓婷台球俱乐部进行,有偃师市、高新区、公安局等7支代表队参加,赛事将持续至16日,每天9:00开赛。

健身秧歌赛程只有一天,8:30开赛,有一拖集团、中铝洛铜等12支代

表队参加,比赛地点在市体育中心广场。

继续进行的排球项目比赛今日有5场赛事,分别在8:30、10:00、13:30、15:00、16:30开赛。比赛地点在位于新区的市体育中心排球场。

门球项目比赛今日进行男女组别团体预赛和团体决赛。比赛地点在西

工体育场门球活动中心,有兴趣的市民可前往观赛。(马毓莹 刘杰)



捐书活动得到在京老乡积极响应,3000多本图书寄往洛阳

身在京城,爱心随图书返乡

“为家乡山区的孩子奉献爱心,也把这份浓浓的乡情传递到家乡。”昨日,由洛阳驻京团工委通过各种渠道征集到的3000多本图书,从北京寄往洛阳。

在京老乡纷纷捐书

捐书活动的发起人、洛阳驻京团工委书记王宇说,去年底,他们从《洛阳日报》《洛阳晚报》上看到团市委举行的“七彩书屋”活动,了解到部分学校山区学校孩子缺少课外读物后,萌生了为家乡孩子捐书的想法。

“驻京团工委由在京务工洛阳籍青年组成,作为在京洛阳人的交流平台,我

们也时常举行志愿服务活动。”王宇说,随后他们起草倡议书,号召在京务工洛阳青年为家乡孩子捐赠课外读物。消息通过网站、QQ群和微博扩散出去,并在洛阳在京务工青年中传开……

随后,一本本带着爱心的图书,传递到他们手中。截至今年9月,捐赠的爱心图书有3000多本,还有热心老乡捐赠篮球、羽毛球、运动服等文体用品。

正能量传递开来

一本本图书寄到洛阳驻京团工委,正能量也在在京洛阳人中传递开来……

接到捐书的信息时,刘晓辉已离开北京到深圳工作。他特意从网上选购了几套孩子的读物,寄到指定地点。

“如今我们长大了,开始走入社会,也该为家乡孩子做点啥。”刘晓辉说,自己从农村走来一路打拼到现在,很了解山区孩子对书籍的渴望。他希望这些跟他一样的孩子能用知识改变命运,走出大山。

“只要孩子们喜欢这些书,大家就心满意足了。”洛阳姑娘“小葱”家住西里,目前在北京一家出版社工作。从王宇那里了解到信息后,她不光捐了自己手头的儿童图书,还在公司发起了图书募捐,得到同事的积极响应。有同事甚至自费

到书店,买来口碑较好的儿童读物,送到她手里。

王宇说,不少捐书者直接将书寄给他们,连姓名也不留。更让他感动的是,一位在北京做图书生意的江西人在微博上看到消息后,专程从店里送来了100多本图书……

昨日,在洛阳驻京团工委以及爱心人士的努力下,爱心图书从北京寄出,发往洛阳。

团市委相关负责人说,图书抵洛后,将组织人员将这些图书送往进城务工人员子女较多的小学或送往山区小学,圆孩子们的读书梦。

本报记者 武怡晗 通讯员 秦卫红

探寻国密董酒系列报道

细说董酒“三独特”

董酒是我国白酒行业中极具中华民族特色的传统产品。在第二届至第五届全国评酒会上,董酒蝉联四届全国名酒、国家金质奖,是国内很有影响力的白酒品牌。从酒的风格、酒的香味组成成分、酒的生产工艺三大方面看,董酒均有明显独到之处,谓之董酒的三独特,使董酒在我国名优白酒中独树一帜,独成一型——董香型。

独特一:董酒风格独特

董酒风格独特,早被行家们归纳为“酒液清澈透明,香气幽雅舒适,入口醇和浓郁,饮后甘爽味长”。具体讲,董酒既有大曲酒的浓

郁芳香、甘冽爽口,又具有小曲酒柔绵醇和与回甜,并微带使人有舒适感的药材香(中草药)及爽口的酸味,饮后不干、不燥、不烧心、不上头,余味绵绵。尤其是炎热的夏天饮用董酒,更能深刻领会文人肖光远“为惜清凉好呼酒,世间炎热亦何有”诗句的美妙,体会董酒风格独特之处,更能使人感到饮用董酒是一种高尚的享受。

董酒在制大、小曲中加有130余种中草药(其中有相当一部分名贵中草药,如虫草、鹿胶、龟胶、枸杞、杜仲等),使董酒具有保健功能,对人体健康颇有益处,常饮董酒的人对此体会亦深。

独特二:董酒香味组成成分独特

董酒的香味组成成分独特。初步探明,董酒的香味组成成分,除了各种香味成分组成(包括药材香)与其他名优白酒不一样,还具有“三高一低”的特点。“三高”:一是董酒丁酸乙酯高,丁酸乙酯比是其他名优白酒的三倍至四倍;二是高级醇含量高,其中主要是正丙醇和仲丁醇含量高;三是酸含量比较高,酸含量主要由乙酸、丁酸、己酸和乳酸四大酸类组成,总酸量是其他名优白酒的三倍至四倍。一低是乳酸乙酯含量低。董酒乳酸乙酯含量在其他名优白酒的1/2以下。这些香味

成分的独特,对形成董酒独特风格起到关键作用,部分香味成分对人体也有一定的保健作用,这个作为科研项目正在研究之中。

独特三:董酒的生产工艺独特

董酒独特的香味组成成分是由独特精湛的工艺酿成的。董酒的独特工艺主要有以下几点:1.董酒生产中,小曲和大曲均采用传统方法生产,共有130余种中草药,使董酒微微带有舒适的药材香味。2.酿酒原料不粉碎,辅料用量特少,减少有辅料带进酒中的

杂质。3.蒸馏采用串香工艺。即用小曲制酒醅,大曲制酒醅,将小曲酒醅串蒸大曲酒醅取得酒。4.董酒大窖池用加有适量黄泥的细煤封窖,密封效果好,有利于大曲酒醅长期发酵不变质。大曲酒醅发酵期长,一般在10个月以上。长期发酵使酒醅中产生了足够的脂类、酸类、高级醇类及醛酮类等物质,使董酒串香之,形成董酒独特风格。5.董酒窖池筑法特殊,与其他名优白酒完全不一样,对产生独特香味成分起到关键作用。(董文)

协办单位:洛阳宸华商厦有限公司 服务热线:63691187 13383799258